

湖南举重运动员侯志慧48公斤级夺冠 里约奥运留憾 全运淡定摘金



本报天津8月28日讯 今日，在天津举行的全运会女子举重48公斤级决赛中，湖南运动员侯志慧和谭亚运联手向金牌发起冲击。在走向举重台前挑了下眉，1997年出生，被网友亲切称为“小猴子”的侯志慧最终以抓举93公斤，挺举115公斤，总成绩208公斤，为湖南代表团夺得一枚金牌。“这是我第一次参加全运会，能够获得这个冠军，真的特别高兴。”走下举重台，手摸着挂在胸前闪闪发光的金牌，郴州姑娘侯志慧，这样开心地说。

与里约奥运会擦肩而过

生于1997年的侯志慧，家在郴州桂阳县梅塘村一个世代务农的村庄里。从11岁开始练举重，她用不到8年的时间一步步从业余体校跳进了国家队。

凭着2015年福州青运会上获得冠军、同年世青赛1金2银(挺举第一，抓举、总成绩第二)、里约奥运会国内选拔赛冠军，侯志慧入选了中国奥运军团。不过在到达里约后被临时替换，侯志慧收到通知时泪洒当场。

“虽然当时她跟我说‘不

要紧不要紧’，可回到房间，就把自己关在屋子里哭了一整晚，后来为了保证她的安全，国家队还专门派一名教练送她回国。”中国女子举重队教练周继红回忆着当时的情况。

下个目标是东京奥运会

“她有时候很喜欢热闹，有时候又喜欢安静。是个双面性格的孩子。这孩子从巴西回来后，几乎像变了一个人似的，训练时默默地练，对技术动作的要求也更严。她想用刻苦的训练来替代无缘奥运之痛。”在周继红接受三湘都市报采访时这样描述爱徒。

然而令人意外的是，在今年上半年的一次训练中，侯志慧的膝盖再次受伤，不得不回到省队。侯志慧在这次全运会夺冠后，向记者笑着描述自己当时的状态，仿佛这一切不是发生在她自己身上。“当时我膝盖受了伤，回到省队是在吉首训练，队里领导和教练告诉我，要我边训练边治疗，并且到处帮我找医生，中医、西医，包括偏方，都给我用。没想到，这样的方案最终保证我参加这次全运会，并且顺利拿下了金牌。”当记者问及“2020年东京奥运是你的目标吗？”侯志慧的语气斩钉截铁：“必须的！”

■特派记者 叶竹

“津”榜题名

开幕后首日 湖南入三金

本报天津8月28日讯 今日上午，第十三届全运会赛艇男子四人双桨的比赛中，湖南队遥遥领先，夺得冠军。队员由湖南选手伊绪帝、张亮和辽宁选手刘治宇、广东选手张全跨省组成，代表了目前国内四人双桨的最高水平。

继上午男子四人双桨夺金，下午女子举重48公斤级侯志慧入手冠军后，在晚上的女子举重53公斤级决赛中，廖秋云以“黑马”姿势，逆袭成功。抓举仅列第六的湖南选手廖秋云，最后以222公斤(抓举95公斤，挺举127公斤)，比第二名只多一公斤的成绩神奇地获得总成绩冠军。为湖南代表团拿到8月28日当天的第三枚金牌，这也是湖南代表团在本届全运会竞技项目中获得的第四枚金牌。

■特派记者 叶竹

饰，就连16个月大的女儿都取名“梁思棋”，其意思不明而喻。

“虽然他训练紧张，但我们俩兴趣相投，所以相隔两地恋爱多年，直到2015年才结婚。”在接受三湘都市报采访时，邱静棋一直关注着水面上的情况，“这次为了备战全运会，他有10个月没能回家，春节也是电话视频和家里人拜年的。”

■特派记者 叶竹



8月28日，侯志慧在比赛中。
新华社图

张杰长沙首开个唱

本报8月28日讯 26日晚，张杰2017“我想”世界巡演登陆长沙。演出当晚，神秘嘉宾张碧晨突然现身舞台，两人首次合作就献上了男女对唱版的《三生三世》，老友何炅也在百忙中现身为张杰加油打气，更在现场教起张杰用长沙话说出“我爱你”。

出道13年来，首次在长沙开个人演唱会，张杰对这一站的演出十分重视，早在八月初就为此进行筹划。更在第一时间力邀到“新生代实力唱将”张碧晨前来助阵。二人确定好要同台演唱《三生三世》后，张杰即刻组织工作人员对这首歌进行了重新编曲。

演唱会当晚不光有张碧晨的倾力献唱，与张杰相识多年的好友何炅也专门赶到现场赴约。对此，舞台上的张杰说道：“在现场很多人都还不认识我的时候，何老师就一直在帮助我了，给了我很多机会，特别感谢何老师。”而在唱完《闹啥子么闹》之后，张杰更请坐在台下的何老师教自己用长沙话说出“我爱你”，而台上的张杰则把“我爱你”的告白喊向全场歌迷。

据介绍，接下来，张杰“我想”世界巡演的下一站是重庆，将于9月9日举行。

■记者 袁欣

连连看

黄龙合唱艺术周闭幕

本报8月28日讯 昨日，2017黄龙音乐季国际合唱艺术周在张家界哈利路亚音乐厅举行总决赛。经过激烈角逐，150多支合唱团分获10个组别的金奖。

据了解，国际合唱艺术周是2017黄龙音乐季两大主题赛事之一，本届合唱艺术周设有童声合唱组、成人同声合唱组、老年混声合唱组、民谣合唱组等10个组别，共吸引了来自全国近30个省市的合唱团近万人参赛，组委会设立了140个奖项及220多万元艺术发展资助金。

为保证赛事的高水准和公平公正，组委会邀请了芬兰著名指挥家卡里·阿拉波兰纳、中国合唱协会理事长李培智等数十位国内外合唱界权威组成评审团。 ■记者 袁欣

潇湘儿童电影节启动

本报8月28日讯 近日，由潇湘电影集团、长沙市文广新局联合主办的首届潇湘儿童电影艺术节启动，该艺术节将于12月正式展开。

据主办方介绍，本届艺术节将开展精品儿童电影进校园、进社区，儿童电影文创大赛，导演演员面对面等活动，还将为家长孩子们提供电影艺术教育、活动的体验场所，进行电影知识讲座、剧本征集、摄影竞赛及拍摄实践等活动。

另外，由潇湘集团主办，潇湘院线承办的“潇湘之星·一炮成名”儿童评选活动已于7月奏响了潇湘儿童电影艺术节的序曲。

■记者 袁欣 通讯员 曾静

平遥电影展顾问公布

本报8月28日讯 第一届平遥国际电影展将于今年10月19日至10月26日举行，它由贾樟柯发起创立、马可·穆勒担任艺术总监。今日，平遥国际电影展公布顾问团名单。

艺术顾问团拥有五名中外知名导演，他们分别是中国电影扛鼎人物冯小刚，中国香港著名导演杜琪峰，柏林电影节金熊奖得主沃尔特·塞勒斯，俄罗斯当代最重要的导演之一亚历山大·索科洛夫，以及印度全能型电影人阿努拉格·卡施亚普。

策略顾问的五位成员则包括美国著名制片人詹姆士·沙姆斯，俄罗斯著名制片人亚历山大·罗德尼亚斯基，香港国际电影节主席高思雅，法国艺术电视台电影部总监奥利维尔·拜耳和普华集团董事长曹国熊。

■记者 袁欣

场外音

全运会赛场上的七夕节

适逢中国传统佳节七夕，8月28日，在全运会男子轻量级四人单桨无舵手的比赛现场，记者看到了前来观看比赛的湖南代表团选手梁明阳的妻子邱静棋，她抱着女儿，带着妈妈和婆婆，来看梁明阳的比赛。

作为“90后”运动员，梁明阳在湖南也是老将一名。出生在吉林的梁明阳2004年入选湖南赛艇队，之后一直为湖南队效力。在上一届全运会上，就曾如“黑马”与

同伴一起夺得了男子轻量级四人单桨金牌。

虽然本届全运会，他与队友最终成绩排在第二，获得银牌，但是走下赛场，迎接他的就是差不多十月未曾相见的家人。比赛结束上岸后，还没来得及穿上鞋袜，打着赤脚的梁明阳就在四处张望寻找着什么。“老婆说带着孩子和妈妈们一起来了，我好想看看。”梁明阳对记者说。对于妻子的思念有多深，梁明阳毫不掩

最美侗乡通道城
侗乡首山万佛山

湖南怀化通道
景区咨询电话：
0745-8480333



<p>普安古城</p> <p>重庆酉阳彭水秀山九黎城 金隆汽车三日游 599元/人 (每周五发)</p>	<p>武陵天坑</p> <p>重庆武陵汽车三天游 599元/人 (每周五发) 重庆直降双飞四日游 2780元/人(天天发)</p>
---	--